

“四城联创”进行时

新华区5座公厕升级改造

□记者 傅纪元

本报讯“小厕所，大问题”，公厕体现的是一座城市的文明程度和生活舒适度。昨天，记者从新华区环卫局了解到，该局于4月中旬起开始对辖区5座公厕进行升级改造，预计到本月底重新对外开放。

昨天上午10点左右，记者

来到位于市区矿工路西段西体育场西的一处公厕，3名工人正在改造厕所。一名师傅告诉记者，这座公厕建立年代久，使用频率高，改造前公厕地板、洁具等各项设施老旧，容易沉积脏水污水，厕所里很臭，给附近的居民带来很大不便。这次将重新改造上下水和内部电路，新铺瓷片和防滑防潮地板，购

置洁具，改造后的公厕将焕然一新。

据新华区环卫局有关人士介绍，该辖区有公厕45座，根据“四城联创”安排，该局分批对辖区内的老旧公厕进行升级改造，改造后的公厕在外观、色彩、造型上与周边环境更协调，内部功能更加合理，设施更加完善。去年该局已改造了位于

体育路湛北路交叉口、文园路建设路交叉口、中心路小学门前、联盟路小学门前等处的6座公厕。今年4月，该区计划改造5座公厕，分别位于西体育场西侧、开源商贸城门前、建设路凌云路交叉口、矿工路凌云路交叉口、众福桥北岸，以上5座公厕将全封闭施工，工期预计半个月。



月季争艳

昨天上午，在市区中兴路北段，路中绿化带里的月季花正开得娇艳。

近日，市区中兴路北段绿化带里的月季花逐渐进入盛花期。一朵朵怒放的花朵把道路两边装扮得非常美丽。

本报记者 彭程 摄

规范停车秩序 保证道路畅通

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，卫东区城市管理执法局组织志愿者在辖区主干道规范非机动车停放秩

序，确保道路畅通。

当天上午，志愿者来到建设路东段万达广场门前，整理非机动车道上随意停放的自行车、电动车，有些电动车需

要多名志愿者合力才能放置到位。

解放军第152医院人流量大，门前人行道上停着数十辆电动车，志愿者在规范

停车秩序的同时，还发放文明停车小卡片，温馨提醒市民文明停车、规范停车。很多市民配合志愿者，将车辆停放到位。

华西社区清理庭院

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，湛河区马庄街道华西社区全民动员清理辖区庭院卫生。

当天上午，记者在茂源街中段原铝制品厂家属院看到，社区工作人员与居民志愿者一

起清理庭院卫生死角，墙角、缝隙里的枯枝烂叶和废品碎屑都被清理了出来。在东风路西段油脂化工厂家属院，两位志愿者手持喷壶和铁铲，对宣传栏和楼道里的小广告进行清理。位于新华路南段的南苑小区是个大型居民区，有18栋住宅

楼，志愿者协助社区工作人员清理楼道杂物。在明珠城市花园小区，社区物业正在喷洒病媒防治药品，并清理了庭院人工湖里的落叶。南环路东段天苑小区里，居民和楼栋长一起将楼房缝隙里的杂物清理出来，集中送往垃圾中转站。

“我们社区建立了四城联创工作微信群，加了很多热心居民，通知任务、商讨工作十分方便。”华西社区主任邱利刚说，辖区居民都觉得四城联创是件实事，通过多日的努力，道路干净了，庭院整洁了，群众居住环境质量提高了。

鸿翔社区扮靓无主庭院

□记者 李霞

本报讯 记者昨天在卫东区东安路街道鸿翔社区采访时了解到，该社区近期集中开展了扮靓无主庭院美化家园活动，受到了居民的好评。

昨天上午10点多，记者在鸿翔社区原先锋商场家属院北门口外看到，十几名社区工作人员和社区志愿者正在忙碌，他们有的在粉刷墙壁，有的在用小铲子清理小广告。

“现在院内干净多了，我们每天进出家门也得劲了！”见志愿者们忙不过来，65岁的居民史会福特地赶来帮忙。

随后，记者又来到距离该家属院不远处的矿工路南9号院，这里也有七八名志愿者正在清理杂物。一辆小客货车停在旁边，车上装满了被清理的枯树枝、破凳子等垃圾。

鸿翔社区工作人员告诉记者，原先锋商场家属院和矿工路南9号院均属于老旧的无主庭院，没有物业公司进驻，存在卫生死角。清理整治美化无主庭院环境，是他们此次活动的主要目的。连日来，他们清理整治了卫东区工商局家属院、卫东区农行家属院等共5个无主庭院，使这些庭院的焕然一新。



街道整洁 城市更美

昨天上午，洒水车在市区园林路西段为路面均匀喷水，增加空气湿度，减少路面扬

尘。有市民称赞，行走在园林路，香樟树吐芬芳，道路整洁，心情舒畅。本报记者 张鹏 摄

我市被评为2017年全省重点民生实事先进单位

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市政府办公室获悉，省政府办公厅近日印发《关于表彰2017年河南省十件重点民生实事工作先进单位的通报》，我市榜上有名。

据悉，去年市委、市政府高度重视民生实事工作，认真对照2017年省定各项目标任务，精心组织，统筹安排，狠抓落实，解决改善了一大批关系人民群众切身利益的问题，进一步提升了人民群众的获得感、幸福感和安全感。

去年，我市困难群众大病补充保险报销24175人次，为113243名城乡低保对象发放救助资金30069.7万元，城镇新增就业73658人，空气质量优良天数累计达到219天……民生实事件件落地生根，群众幸福指数节节攀升。

今年，我市将继续从全市人民最关心、最直接、最现实的利益问题入手，集中力量办好关系群众切身利益的重点民生实事，努力让改革发展成果惠及更多人。

教师资格面试4月19日网报5月19日面试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布今年我省上半年中小学教师资格面试公告，网上报名时间为4月19日至22日，5月19日开始面试。

根据安排，面试网上报名时间为4月19日至22日。报名前，考生需登录教育部考试中心“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)阅读面试公告，确认是否符合报名条件。除了和笔试报名条件相同外，考生还需要所有科目笔试合格，且在有效期内。已经参加2018年上半年笔试的考生可直接登录，其他考生需要重新注册，重新注册不影响已取得的笔试成绩。报名结束后，考试机构将对考生报名基本信息进行审核。面试时间为5月19日，通过审核的考生可于考前一周登录报名系统下载并打印面试准考证。考试流程有抽题、备课、回答问题、试讲、答辩、评分。面试成绩于6月12日公布，考生可登录报名系统查询，查询结果只有“合格”和“不合格”。



安放毒鼠站

4月16日，卫东区五一一路街道五一一路社区工作人员在居民楼前安放新型毒鼠站。记者当天解到，为了配合全市“四城联创”，社区工作人员集中整治了社区卫生，并在各个居民楼前新增了56个不同类型的毒鼠站和毒饵洞，为居民营造健康的生活环境。

本报记者 李英平 摄